

Előfizetési árak:
Egy hónapra 25 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6,
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér
6. Posta 116 k 48

XXII. évfolyam 182. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. augusztus 13., szerda

Türelemmel, reménységgel

Az üldözések és szenvedések által megizmosodott hatakombák egyháza várta Konstantin győzelmét régen. Ilyen vágyakozással, bizakodással és reménykedéssel várja ma minden jó magyar, megaláztatások, szenvedések, husz éves rabság és csonkosság után a magyar igazság diadalmas kibontakozását.

Husz év verejtékes munkájának kalászbaszökését, husz év szenvedéseinek igazgyönggyé válását látjuk egy soha nem sejtett, meg nem álmodható és mégis valósággá vált világtörténelmi, gigászi küzdelem kíséretében... és haladunk a magyar igazság megvalósulása felé...

És ha sikerült a nemzeti naggyálevés gondolatát megvalósítani a világtörténelem folyamán minden nemzetnek, amely csak akarta, sikerül a magyar nemzet talpraállása is a mai nemzedéknek, mert husz év óta tetekkel akarja. A nagy háboru magyar szívet érintő szenvedéseiből fakadtak s áradnak szét azok a le nem győzhető energiák, amellyel kiérlelték eddig is és kijelölik a jövőben is a haladás útját, megadják a helyes irányt Közép-Európa mártir-nemzetének s megtanítanak arra, hogy éljünk. Érezzük, hogy élni fogunk. Ma az elszakított testvéreket várjuk vissza. Fegyelmetlenül várjuk, szorongó szívvel, szent összefogásra és ölelésre készen. Ma mindegyikünkben ég a vágy, hogy felszökessük a Kárpátok ormaira a magyar hazának szent szimbólumát. Már nehéz a várakozás és a türelem most a szív forrongása idején a legnehezebben gyakorolt nemzeti

erényünk.

Mégis várunk, mert tudjuk, hogy már nem sokáig várunk.

A világháboru után nem értettük meg, miért és hogyan veszítettük el a háborut. Ma már megértjük, hogy mégsem veszítettük el. Ha sokat is veszítettünk, ha so-

kat is könnyeztünk, ha nem is lehet elsorolni minden szenvedést, ha sokan nem is érték meg az új magyar jövő hajnalpirkadását, mégsem volt hiábavaló a szenvedések 20 esztendő sötét éjszakájának sok-sok állomással telehintett szörnyű kálváriája. Érezzük, tudjuk,

hogy nemcsak a Kárpátok tér vissza, nemcsak Trianon szeggyenét söpörjük le magunkról, hanem kezettfogunk a szenvedések tüzeskemencéjéből csodálatosan kikerülő és új magyar élet, új magyar jövő bevezetetlen várának alapjait.

Göring lapja szerint a Bukarestben átnyújtott emlékirat a magyar népközösségnek az anyaországba való beolvadását követeli

Newyork, augusztus 12.

Amerika legjobban tájékozott hírszolgálat, a National Broadcasting Company berlini jelátviteli helyről jelelti, hogy Németország azzal az intelemmel fordult egyes balkáni államokhoz, hogy kevesebbet beszéljenek és többet cselekedjenek. További vitáknak nincs helye, mivel az összes szóba kerülhető kérdéseket Salzburgban már tüzetesen megtárgyalták.

Milanó, augusztus 12.

A magyar—bolgár—román tárgyalásokkal kapcsolatban az Italia berlini tudósítója leszögezi, hogy a tengelyhatalmak ezeknek a kérdéseknek gyors és hathatós rendezését kívánják. Amint a beavatott helyről származó értesülések mondják, nemcsak Berlinnek és Rómának véleménye ez, hanem Moszkva is ezt az álláspontot foglalta el. Az olasz és a német körökben a délkelet-európai rendezés lassúsága miatt bizonyos fokú bizalmatlanság és türelmetlenség nyilvánul meg.

Berlin, augusztus 12.

Az essenai „Nationalzeitung” jelentést közöl arról az emlékiratról, amelyet a magyar követ a román kormányhoz átadott. A lap beavatott forrásból nyert érte-

sülése szerint az emlékirat világosan körvonalazza Magyarországnak azt az alapvető követelését, hogy a magyar népközösség valamennyi tagja újból beolvadjon a magyar anyaországba anélkül, hogy ezt a követelést a határvonal megvonásáról szóló javasla-

tokkal közelebbről meghatározná. Az emlékirat hírszerint annak az óhajnak is kifejezést ad, hogy a vitás kérdések sürgős megoldása most már megteremtse az alapot Magyarország és Románia baráti viszonyának helyreállításához.

Két borotai zsidó-ingatlan átvételéről tárgyalnak a földművelésügyi minisztérium kiküldöttei

A földművelésügyi minisztérium nemrég rendelkezéssel kimondta Weidinger Dezső és társai 1955 kataszteri holtas borotai ingatlanok igénybevitelét és kibérlésük úján való hasznosítását.

Most hasonló intézkedés történt Rosenberg Miklós és Antal borotai ingatlan ügyében is. A földművelésügyi minisztérium a zsidó törvény alapján bejelentette igényét erre az 1280 kataszteri holtas ingatlanra is és azt szintén kibérlésük úján akarja hasznosítani.

A földművelésügyi minisztérium kiküldöttei már több ízben jártak Borotán. Megtekintették az igénybeveendő birtokokat és meghallgatták a helyi érdekeltségek kívánásait. Tegnapi délután Gál Elek gazdasági felügyelő jelent meg Borotán a földművelésügyi minisztérium kiküldetésében és folytatta a már lényegesen előrehaladt tárgyalásokat.

Nemcsak Borotán, de Jánoshegyen is nagy érdeklődéssel

várják a két negybirók igénybevitelére vonatkozó tárgyalások eredményét, mert — különösen a Rosenberg birtokra — sokan jeleztek be igényüket. Az érdekeltek úgyfelek remélik, hogy kedvező feltételek mellett lehetnek majd kishasznóbérlői az ingatlanoknak.

A jugoszláv külügyminiszter találkozik Ciano gróffal

Belgrád, augusztus 12.

Cincár-Markovics jugoszláv külügyminiszter a jövő héten Velencébe utazik s ott találkozik Ciano gróf olasz külügyminiszterrel. Hír szerint ez a találkozó nincs összefüggésben a müncheni és a salzburgi megbeszélésekkel és semmiféle revíziós kívánsággal.

Ára 10 fillér.

Fürdő Strand Schort

ruha, sapka, cipő

köppeney, táska, ernyő

ruha, nadrág, kabát

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Telefon 188

Telefon 188

Kisebb kormányátalakítást várnak Jugoszláviában

Belgrád, augusztus 12.

Cvetkovics miniszterelnök vasárnap visszatért Belgrádba, a többi miniszter még Blédhben maradt. A jugoszláv főváros politikai köreiből a miniszterelnök visszatérésével kapcsolatban ismét kisebb kormányátalakításról szóló hírek terjedtek el.

A nadrágszija mentette meg...

Dulai Pál 49 éves kiskőrösi gazdát súlyos lőtt sebekkel szállították a halasi kórházba. Kihallgatása során elmondta, hogy Varga János nevű szomszédjával régen haragos viszonyban van a megye miatt. Most is, hogy kiment a földjére, látta, hogy a szomszéd az általa helyreállított megyét eltüntette. Ezen összeveszték s Varga mérgében elővette a revolverét és kétszer rálőtt. Megállapították a kórházban, hogy Dulai Pált két lövés találta el, az egyik az oldalán ment be a másik golyó pedig a hasába turódott. Szerencsére Dulai derekán igen vastag nadrágszija volt s mire a lövedék ezen áthalolt sokat vesztett erejéből. A nyomozás folyamatban van.

Önállóan akarnak munkát vállalni az ács-mesterek

Az ács-mesterek beadványt intéztek az iparügyi minisztériumhoz, amelyben azt kérik, hogy válassza szét az ács-munkákat az épületeken folyó egyéb munkáktól és tegye lehetővé, hogy az épületek ács-munkáit az építőmesterektől függetlenül, önállóan vállalhassák és végezhessék. Ezzel szerint az ács-mesterek a legtöbb helyen csak mint az építésznek alvállalkozói, gyakran, mint alárendelt iparosok szerepelnek és az építkezéseknél jóformán összeköttetésbe sem kerülnek az építőkkel. Az ácsok tehát azt kívánják, hogy azt a kevés munkát ami még van, nekik adják ki közvetlenül és a keresetüket ne kelljen megosztani az építészeti vállalkozókkal.

Szabályozzák a borárakat

Hosszabb tanácskozások és megbeszélések után a múlt hét végén az árkormánybizottságon befejeződtek azok a tárgyalások, amelyek a borkereskedői árak megállapítására vonatkoztak. Az árak szabályozására azért van szükség, mert az előrelátható ideig rossz bortermés következtében az illetékes hatóságok a termelők és a fogyasztók érdekeit védelmezni kívánják a spekuláció túlkapasai ellen.

A közeli napokban rendelet jelenik meg, amely meghatározza azokat az alapárakat, amelyeknél olcsóbban a kereskedő termelőtől bort nem vásárolhat. Ezeket az alapárakat a meglévő készletek figyelembevételével számítoták ki. Ha a piaci helyzet úgy alakul, a termelő az alapárnál magasabb árat is felszámíthat. Az ideigbort az állami intervencionális árnál alacsonyabban borkereskedő nem vásárolhat. A kereskedői haszon

kulcsot a kammerz-boroknál hét százalékban állapították meg, a minőségi és a különleges boroknál ez a százalék magasabb.

Az árszabályozó rendeletben intézkedés történik arra nézve is, hogy a vendéglők és a kávéházak milyen haszonkulcsot alkalmazhatnak a bor eladásánál.

Szeptember 2-án és 3-án lesznek az elemi iskolai pótblerátások

A szülők, gyámok, gondozók munkaadók a tankezeses koru gyermekeket minden testi, vagy szellemi foglalkozásukra való tekintet nélkül és akkor is kötelesek beírni, ha gondozójuk azokat házi, vagy magánintézeti oktatásban kívánja részesíteni, sőt akkor is, ha a nyilvános iskola látogatása alól bármely okból fölmentik, vagy kizárják őket.

A pótblerátások Baja város te-

ületén működő állami elemi (gazdasági, ismétlő stb.) népiskolákban a következő napokon és időrendben lesznek:

Az állami elemi népiskolákban szeptember 2-3-án d. e. 8-12 ig. A szentistváni r. k. népiskolákban szeptember hó 2-3-án d. e. 8-12 ig.

Izraelita elemi népiskolákban szeptember hó 2-3-án d. e. 8-12 ig.

Az a szülő (gyám, gondozó v. munkaadó) aki a tanköteles gyermeknek beiratását elmulasztja, kihágást követ el és 24 pengőig terjedhető pénzbírsággal, illetve egy hónapig terjedhető elzárással büntíthető.

Beiratási díj egy pengő, s ezt az összeget a beiratás alkalmával előre kell fizetni.

Eladó tanyás birtokok

Kiskunhalason valamennyi a szegedi köves ut mellett 98 kat. hold prima szántó, 7 hold szőlő és parkkal 82000 P. — 38 hold buzatermő 25000 P. — 248 kat. hold a 600 P. vel. — 12 hold gyümölcsös négy szögölő 1 P. — 64 m h. 10 h szőlővel potóm 18000 P sürgősen teherrel eladó a vasút mellett 11 kat. h a 850 P. — Ugyanitt 40 m h prima 10 h szőlő gazd. épület szőlészeti felszerelésekkel urilakkal stb 40000 P — 25 kat. h potóm 6500 P-ért 80 m h szép berakázással 38000 P 7000 P teherrel.

Bérletek Kiskunhalas-Pirtón vasutnál 40 m h 80 szántó 10 szőlő épület gazdasági borászati felszerelésekkel feles munkálatra. Szegedi köves ut mellett 248 kat. h. tanyás 100 szántó 60 legelő 60 kaszálóval 7 h gyümölcsösessel bérbe adó évi 800 mázsa rozsért.

Schweitzer Ingatlan Iroda BAJA, Haynald u/ca 18 szám

— **Övönői továbbképző tanfolyam.** A vallás és közoktatásügyi miniszter a budapesti állami övönőképző intézetekben augusztus második felében, addigi értesítés szerint augusztus 21-től augusztus 31-ig tíz napos továbbképző tanfolyamot rendez. A m. kir. tisztifőorvosai hivatal bővebb értesítést küldött ebben az ügyben a felügyelő bizottságok elnökségéhez. A tanfolyamra jelentkezők kérvényeinek augusztus 14-ig be kell érkezniük a m. kir. tisztifőorvosai hivatalhoz.

K Ö Z P Ö N T J

filmszínház

Augusztus 13-14-15-én

Maga lesz a férjem...

Agai Irén és Jávor Pál

felejthetetlen sikere

Kabos, Vizvári, Kiss M.

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6-7¹/₂ havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdató kiegészítés

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
dr. Geiringer János és Szentistván gyógyszerháza

— **Uj sajtókamarai tag.** A Sajtókamara felvette tagjai sorába Práger Jánost, a Kiskunhalas Helyi Értesítője felelős szerkesztőjét és kiadóját.

— **Francia helyett — német és olasz nyelv.** Bogdanovics helyettes közoktatásügyi miniszter újságírók előtt kijelentette, hogy Jugoszláviában az új tanévben a Németországgal és Olaszországgal kialakult kulturális és gazdasági kapcsolatokra való tekintettel már kötelezővé teszik a középiskolákban a német és olasz nyelv oktatását a francia helyett.

— **Egy bácsalmási leány öngyilkossági kísérlete.** Kiss Rozália 20 éves bácsalmási fodrászegéd öngyilkossági szándékából nagyobb adag lúminállal mérgezte magát Kiskunhalason, szülei lakásán. Tettét idejében észrevették és gyors orvosi segítségnyújtás után beszállították a halasi kórházba.

— **Sükdőn új paprika műszáritó épül.** A paprikaközpont ez évben a felszabadult Ógyalla községben, azután a kalocsai paprika körzetben, Miskén és Sükdőn létesít nagy teljesítőképességű műszáritót. A műszáritók rendeltetése az, hogy a fűszerpaprika-termést a szüretelés után néhány hónapon belül konzervképessé szárítva és egyrészt kiküszöbölje a ködös, nedves hónapokban bekövetkező romlást, másrészt pedig, hogy a tökéletes szárítással megőrizze a magyar fűszerpaprika sajátos zamatanyagait.

— **Budapesti svábhegyi Mejsztis,** az ödlök királya, nászutasok paradicsoma. Közvetlenül a fogashereki magaslóval.

— **A „Ferenc József” keserűviz** régóta kitűnően bevált baziszer megrogzított székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

Hirdessen a Bácskai Ujságban.

FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

— **Furcsa ezüstitelvényes Kalocsán.** Kalocsán öt jómódú zsidó családnál besurranó tolvaj járt és mindent összeadva az értékes ezüstitelvényeket. Más értéktárgyhoz azonban nem nyúlt sem fészegetésnek, sem rombolásnak nincs seholsem nyoma. Már budapesti nyomozók is járnak Kalocsán, az ezüst tolvajnak eddig még nincs nyoma.

— **A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget,** hogy az 1940 évi III. évnegyedre esedékes állami és községi adót az évnegyed közepéig, azaz augusztus hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénzárba délelőtt 8—11 óráig fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megítélt adó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is köteles.

Hirdessen a Bácskai Ujságban.

— **Szunyog, légy, moly ellen kenejezzon!** A Kenei hatása bizonyos, ára olcsó! **Kirándulásra vigyen magával Keneit** kívül **Solus** napolajat és **Kósa** féle **ssnyoggyeget** is. Készíti a **Városi Drogelet, Baja.** Telefon 350

— **Baleset Jánoshalmán.** Sulyos szerencsétlenség történt Jánoshalmán. Radva Mihály kocsis az egyik községi előfogaton a piaci és falokat akarta beszállítani a községhez utvarára. A rossz rakodás miatt a sarkon az egyik eszaki megcsuszott és a lovak közé esett, amitől azok megvadultak. A vezető lovak Tatács Elek a serki bódéja mellett befordultak az Apponyi tere s itt árokba fordultak a kocsi. Egy asztal az úzlete előtt a Tatács Elekára esett, aki eszméletét veszítette. Súlyos sérülésével beszállították a bajai kórházba.

Minden pénteken 12-től 1-ig könyvtár a M A N Sz-ban

SPORT

Rendkívüli közgyűlés

A Bajai Bácska Sport Egylet augusztus 20-án a Buchmann vendéglő külöchelezésében (Szt. Antal utca) délelőtt 11 órasor rendkívüli közgyűlést tart.

Tárgy: a Bajai Tör. és v. Sport Egylettel való fúzió

Elnökség

— **Meghívó** A Bajai Hírlap Egylet folyó hó 18-án, vasárnap délelőtt 11 órakor, dunaparti telepén tartja évi rendes közgyűlést, melyre az egyesület tagjait ezúton is meghívja az elnökség.

Könyvek

Az utolsó szultán

Kerekesházy József könyve Személy szerint a könyv hőse az az „utolsó szultán”, II. Abdul Medzsid. Forradalmi szultán levelek, gyanús „öngyilkosságot” evezs sora juttatja tiz előtteálló örökös után az ingó trónra — akkor, amikor már késő minden. Ez a passzív, ruhészlelt ember már nem tartózkodhat fel a szultáni uralkodó bukkaszt. Az eredmények, az új eszmék keresztigáznak rajta.

Amennyire passzív a hős, annyira aktív az élet körülötte a történelmi. A palotaforradalmakról, személyi eszezsövésekről nem is beszélve. Szemünk előtt elevenedik meg az ifjú örök mozgalom, a nagy operáció, amely „Európa beteg emberét” iszonyu áldozatok árán modern nemzetté kezdte átalakítani. Törökország harca a Balkán államokkal, belékeveredése a világháborúba, az örmény-mészárszék lemoshatatlan gyalázata és a sèvres-i békeszerződés vakmerő, diadalmos felborítása, Kemal pasa halhatatlan dicsősége. Idáig: adathalmaz volt, most: eleven, érthető és izgalmasan átélt valóság.

Tanulságos könyv és érdekes regény. Színes párbeszédeit, lüktető elbeszéléseit, Konstantinápoly ragyogó leírásait egy sereg, eddig ismeretlen, magában is szenzációt jelentő illusztráció hozza még közelebb az olvasó képzeletéhez. A könyv Singer és Wolfner kiadásában jelent meg.

Bácskai Ujság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **UI ÉLET** nyomda r. t. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó **Dr. Buzsáki Károly.** Szerkesztő: **Berényi János.** Szerkesztőség Arad-tér 8. Telefon 46

URÁNJA

filmszínház

Augusztus 12-én és 13-án

Gunga Din

3 angol őrmester és hűséges szolgájuk kalandos története

Kedvező idő esetén az esti előadás a kertben. Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

Mindenkinek érdeke, hogy betörési kár ellen biztosítson!

**A budapesti
ASTORIA
és
PALACE
SZÁLLODÁK**

komfortja tökéletes
ellátása kitűnő
árai mérsékeltek

Az ASTORIA éttermé-
ben **FELLEGI TERI**
énekel.
TÁNCI

Házat legkönnyebben elad-
hat vagy vehet, ha meg-
hirdeti a Bácskai Ujság
hirdetési között.

**A Nemzeti Szálló
kádfürdőit**

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

— Budapesti svábhelyi Ma-
jestic, Lomnic, Kis Majestic, 5
emeletes luxuspénzió, a Fogas-
megállónál. Az üdülők paradí-
csoma. Legnagyobb komfort.
Hideg-meleg folyóvíz. Tündér
kilátás. Diétás kon. ha. Árak 9
pengőtől.

— **MARGITSZIGETI Pa-
latinus Hotel és Sza-
natórium. Mérsékelt
téli árak. Nászutasok-
nak különleges ked-
vezmény.**

**Keramit, egyszerű cement, diszes
mintás, mosaik, mettlachi, csempe**

burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Működő sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa

tégla és cementárnyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.

BÉRI: STAHL és BERÉNYI
Baja, Árpád-tér 6. (Lászlósziget)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomtatványokat, levélpapírokat,
értesítéseket, eljegyzési és esküvői
lapokat, bál- és egyéb alkalomra
meghívókat csinos kivitelben igen
jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen
okvetlen ajánlatot.

Telefon 46. Telefon 46.

**MAVAUT NYÁRI MAVAUT
AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes 1940. május hó 19-től 1940 október hó 5-ig.

Baja-Budapest

5.85	18.40	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 21.25	15.85
6.80	14.44	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.30	14.21
7.00	15.15	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 20.00	18.45
7.05	15.20	ind. Kalocsa	ind. 19.55	10.05
7.58	18.08	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08	9.18
10.00	18.15	érk. Budapest, M. Assolini-tér	érk. 17.00	7.10

Budapestre: menetjegy P 11.80. Tértijegy: P 19.-

Baja-Szeged

8.30	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
9.18	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5.55	9.18	15.14	17.51	ind. 8.05	9.40	18.07
6.08	—	15.27	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	—	17.55
7.26	—	18.45	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
—	9.28	—	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	9.19	17.57
8.40	11.05	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	16.30

Menetjegy: Kelebiára P 5.30 Bácsalmásra P 3.- Szegedre P 8.40
Menettértijegy: P 8.- P 8.40 P 14.-
Baja vasútállomásról 5.22-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető
a Szegedre 8.45-kor érkező autóbusszal

Baja-Jánoshalma

6.25	14.20	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.85
6.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	15.12	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.27	21.24	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.48	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és tünnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.70 Jánoshalmára P 3.20
Menettértijegy: P 2.10 P 5.60

Baja-Felsőszentiván

5.05	8.25	14.05	14.80	17.00	20.80	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.85	19.00
5.42	8.51	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávolgy ind.	7.18	8.34	10.03	15.05	18.33
5.50	8.59	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván ind.	7.08	8.26	9.55	14.58	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolgyra P 1.80 Felsőszentivánra P 1.70
Menettértijegy: P 1.80 P 2.10

Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.15
19.52	érk. Bátaszék, Aranypal sz.	ind. 7.40
20.34	érk. Monás, Korona Szálló	ind. 6.58
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.50

Menetjegy: Pécsre P 6.20 Menettértijegy: P 10.60

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

8.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.80
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.84	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.56	—
9.50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50

Menetjegy: Kelebia P 1.80 Kiskunhalasra P 3.90 Szegedre P 8.40
Tértijegy: P 2.80 P 5.70 P 13.40

Baja-Majós-Kalocsa

5.85	18.40	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.25
5.54	14.08	20.35	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.13	15.00	21.08
6.30	14.44	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.85	14.21	20.80
7.00	15.15	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	18.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 5.20 Menettértijegy P 8.40

Kalocsa-Dusnok-Baja

18.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.59	20.44	érk. Dusnok, Péjő vendéglő	ind. 6.18	14.06
—	21.25	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 6.35	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.40 Kalocsa-Dusnok P 1.80
Tértijegy: P 3.80 P 2.50

Kiskőrös-Császártöltés-Majós p. mezők

A járatok csak hétköznap közlekednek.

6.28	14.40	21.05	ind. Hajósi piacék utalánysz. ér.	6.13	14.25	20.38
6.30	14.48	21.13	érk. Császártöltés templomtól	ind. 6.10	14.10	20.25
7.13	—	—	érk. Kiskőrös Szarvas Szálló	ind. —	13.25	—

Baja-Szeremle

a	b	†	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk.	a	b	†
5.25	12.40	19.35	ind. Szeremle	ind.	6.00	12.05	20.00

a Csak szerdán és szombaton, b. Csak szerdán, szombaton, vasár- és ünnapoz

Hirdessen a Bácskai Ujságban

**Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés**

Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával

Nyomtatott az „Új Élet” r. t. könyvnyomdájában, Baja, Á. Árpád-tér 6. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Csillag-utca 8.